' B HE K
Erk2 93A23H

EHENREBTEGF R K
MILATBOE AN E R E R ESE S TS

X HEBE S OFHBHEREIC DN T

BRECOWT, B LD L BY FEBRRHAMEICERER/LE L0 T, BENERE
E~BEE XA LI BECHR L ETET,




T B E %
T2 9438238

(B ;) &

MIATBHE N ER B ERBSER S

XHHEBE % O FHEBRESREIZ OV T

SRR, IBBRIBREDOMHIBRERED T2 OEFIFER L P E0MMIEREEEICF S
DDFMI AT L EX2Y T4 RIROMLEBRRNE LT, MASNTEEAEERRERES
REBREESEGERELE FEEEHMA 2%E L CYBEOERT 5 0EHS%0
FHEEELZAIEDO LBVHREL, AE4A4RA1BLLEITTAZ LW LELEDT, B
EE£B~DORAMAE LA UL BEWNW-LET,

B, WEFEHELZERTI0RIT, 24FE 48 1 BUKRICZT T3 HENE, £2
HERRAER VERSSEEAREERE L 2 7, '



B

il

AAMEKMAEESSS

AARI T ZiHol

—RAAEA B REBERRERGSS
KEFRURTEBLENEBLSEER

MR EFMGEEESBENEESZEE

— it HiEA B K@ﬁ%%%ﬁ%ﬁé\%%
KEEFME - [ VDIL¥ES

RN BV R A BRI EEE E ZER

BRI B R 2 R AR - RE (K20 ZESZEERE
AARbRIEXESESS

A A ALIERIBEEER

B ARERER T¥aS

AABARTIEESSR

—RHEEABREAT T V-V EEE

BARZT VNAANT T v h—TERSHER

£ BXERLEEMLEREESEAR

BRI B R 2Bkt - EEESNREEREERR
— AR A B AR *«}I%E{:.\é:\%
—EEA B RIE S EBETES

AANR—<wRr bUx —7“?&1%%&%@%&
AAFERAZBRE TESS

AR ER BEHES

—ixEEEA BARQAHFEESS
ZEURBRZIEMTHBERZESS

— iRt EEAN B A MR REAIBSBER
—RHFEABARY 7 F U EERLARER
NSFEFEN B AEMSIRRIREE V¥ —&K
EE A ERBRFERED &ﬁ%%@fﬁ%“ﬁi‘%?%
ERNVESRIPE > 3
AWHEFEAERREER I%Tﬁ%/i—f
KIREELBES

BANSA 7 7 HBEESES
—RHEAEABEERA /) X— a7 — 3 A/—\—E
—LHEAN B RERBERT 7 /o o—He



Az (B4EER) FR20%E4B1BRE
FHHEOR H
(Bfr:H)
F HOH & A1t B £
XHEBNE
& mF e Ik B EYD) 150,900
B= & S YL KSR BRBASARTAE 3% 1HEER &Y 261,500/
EXMPREFT —HARHMERMH GEHEHY) kB E V) 99,300/
EXMEMENRFHHEBREFHEMR 1R A=Y 600,400
EXHRTEMEMEH 1HEER &Y 1,925,300
EEZZEMREHR 1R ATV 1,596,500
EREME [ HERERBFRATESR (F—T72 L) 1HEER &Y 4,578,500
EELE [ HERERBREEHESR (F—o7Y) 1R A=Y 3,441,000
= EXESEIEIE I BEBRFABRTHEZ (F—272 L) kB E V) 1,752,800
ERMATAAE I EBRBIRATHER (A —T7V) kB E V) 1,320,200
EEMAZRAE IHEARRFRAER (A —T77 L) 1HEE A=Y 3,737,800
EEIRIAE I HHBRBAGBAMEMR F—o7) ILEEEVD 2,807,000
| ERSE IARRE T RA% G —T72 ) 1B =Y 7,419,900/
EELE IHERBRETEREMRG—T7Y) 1R A=Y 5,573,700
EESBFEREK (G —T7 L) 1R ATV 7,419,900
ERMBFEAE#RG—T72) 1R =Y 5,570,400
| EELAMERERERRBREHERE RV 1,997,700
'Ef”%%f;%?&%%r REARG R T B iEEEYVD) 1,997,700
Fﬁ’?:“%#og%itﬁﬁi) BRI T B 1R &Y 992,100
EZELEMBH (A—T72 L) 1HEER &Y 2,889,700
ERMEMBER (A —T7) 1HEER &Y 2,171,200
EXREFEHEEESHRETER 1R ATV 3,549,200 | mg g5 % g 45)
EXABEEESHAETHEH Ri:EEN 1,797,200 fgggooom +5 B R E
| ERBEMTMER R TS Y 3763800/ SEBEEEA DB
B3RS SRS GREEER S 1) Ei:EEVED 2,544,000 B, BAFTIHRAT
ERMEBATFHEAE R GERRK  5EH) 1HEER &Y 2,544,000
EE R EATEHEAE A (GEERR : £ ENRE) 1R A=Y 2,544,000
EEMBAHMEE (5 I ) 1R ATV 4,301,100
x EEE‘%HIJMWE“M%’MEJ%@ 1B A=Y 5,551,000
ERMBAFHMEME (5 I+ F IHEER) 1R ATV 8,622,300
EERZBEEEMBRAMEM 1R ATV 1,016,100
. (g‘%nﬁﬁgﬁhﬁa” Eﬁ;%)é”ﬁﬁ _ B VD) 208,200M
T7—AT /YR INAF T —H— 1B B 4 ETE) 1HEER &Y 3,270,600
anmmamm o 1B =Y 1,199,900
?é*géggﬁ/)saz-/vr?J-?—jJ—iEiJu*EEﬁ 148K 2 F-1) 995,700
) (7%;_7;'@%/ jgﬁﬁ’ AT —h B 148K 1=y 435,300
BEREELEYFHIRFEER 1R A=Y 1,077,300/
BREELMEER 1HEER &Y 531,100
BMEEEEaEEER 1R ATV 319,900
| 2 fwFOTCEMERIAH 1R A=Y 1,621,200/
REREMET B EE R E 1HEER &Y 542,600
F—EAEERAFFEZLMEHER 1R ATV 215,000
EZEES e AR ET B REER AR 1HEER &Y 499,800
E=EARS SRR FEARER 1HEER &Y 249,800
EXESXEBIEEZRERGEHEHY) 1R ATV 99,200M
(BEFE X &R 3EHE)
EZERGCP./GLP./GPSPHE: 1HEER A=Y 347,000 | % 2%
+280,000M

1/1




AlE= (B 4KER)

FEHFOR S

TRR29F4B1BRE

(BAL:H)

FHH&H A1t B £
XHEBNE

ERM R BN E Efmm K Ik B EYD) 29,400
B= R A28 P KB BRBA A AT AE R 1HEER &Y 249,000/
E= R 2 B FE AT AR 3R 1R HT=Y 294,100/
ERE R EATHE MR CEREaFE) 1R A=Y 264,700
B= Rtk 2R G R ATAE X GEINAEER) 1HEER &Y 147,000/
ERERERRGABRES M 1R ATV 980,300
ERERERRABRES M CEREF) 1HEER &Y 950,600
i aRER R BR DA GENME ) 1HEER &Y 490,200
= ERERERRGAEBRE S (BRRIR X FE N D HIH) 1R ATV 1,960,900
@?ﬁfﬁ@%ﬁiﬁgﬁ%ﬁgﬁmi (BRER SR SCE D D FIHT) 14 - 1 931 500F
%ﬁﬁﬁgﬁgﬁ;ﬁrﬁi%ﬁ%ﬂai (BRER SR SCE D D FI M) AR -y 980 300F
T2 (15:8%) 1R AU 98,000
T2 (1 HR) CElRmEaHE) 1M EEY 68,600
T (1558 GEMMEH) I:EEVD 46,800
= e (2545) 1R ATV 196,000
e (2HR) CElRmaHE) 1M EEY 166,600
T et (2558 GEMMEH) 1HEER &Y 98,000
& e (3HER) 1R ATV 293,800
T2 (3HR) CElRmaHE) 1M EEY 264,400
" " T2 (3HER) GEMER) I:EEVD 147,000
T2 (4RBRUL) 1HEER &Y 390,100/
Te M (AR L) CEREHFE) 1HEER &Y 360,700
2= T2 (4R L) GEMFEEH) 1R T=Y 196,000
mE 1HEER &Y 390,100
- mE (EFEEHRE) 1R A=Y 360,700/

fnE GEMNFEER) 1HEERETY 196,000 | (875 % £ 1E) - _

HEEE (154ER) I TY 98,000M f;gg 200 %gfﬁfﬁﬂ%ﬁ%%
m| e (138R) CEREaEHE) 1HEER &Y 68,600
e (1548R) GEAMNAEER) kB E V) 46,800
. TEaE (2548R) 1HEER &Y 196,000
e (258R) CEREEHE) 1HEER &Y 166,600
tEaE (25488) GEAMNAEER) kB E V) 98,000/
1 - T4 BE (35X5R) 1R A=Y 293,800
taE (3EER) CEREaEHE) 1HEER &Y 264,400
L T HE (3EXBR) (GEANHEEN) 1R ATV 147,000
e (4BR LA L) 1M EY 390,100
MEEE (4ER LU L) CEBEEFE) 1HEE A T-Y 360,700
| e (458 L L) GEANFEER) 1R ATV 196,000
BRER AR 1M EY 1,076,200
o ERIEER CEMREHUF) 1HEER &Y 1,046,800
i RRAER GEANAE R 1481y 539,100
JABR 1R A=Y 2,353,100
AR CEFEEHE) kB E V) 2,323,700
;BER GEANHEER) kB EYSD) 1,176,500/
ERERENT RN - AER M 1HEER &Y 134,800M
il I e P ViAB 1Y 399,700
EEMSREEEEEES AT RN CEREHE) 1HEER A=Y 370,300M
EREREREEEES MR ETHEMK EMMEH) 1R ATV 197,900
S T2 (153ER) 1A T=Y 98,000
o M (15ER) CEFEMAF) 1HEER &Y 68,600
& (158 (Tobha)LREFEE) 1R HT=Y 147,000
T:: ?E%é%jig?) (?GD F::II/*EME) 1 755?&1%7‘:0 115,500
T&M (155 GEMEER) 1R T=Y 46,800

2/17




AlE= (B 4KER)

FEHFOR S

TRR29F4B1BRE

(BAL:H)

FHH&H A1t B £
XHEBNE

T2 (2ER) 1R =Y 196,000
et (28R CEREHRFE) 1HEER A T-Y 166,600
& (258%) (FOba)LREEE) 1M EEY 293,800
%ﬁé‘%?ﬁiﬁ%) (FAR2)LREH ) 1M =TZY 264,400
T2 (25488) GEMHEER) 1A T=Y 98,000
= e (3FHER) 1HEER &Y 293,800
L2 (3HER) EREHRFE) 1HEERAT-Y 264,400
& fé'ri(sﬁﬁﬁ) (Zm Fﬂ)bi?WﬁE) 1HEER &Y 441,200
%ﬁé’iﬁﬁf?ﬁ%ﬁ) (FER2LAEHE) 1fAK s =Y 411,800
T2 (3HER) GEMERR) 1R ATV 147,000
. T (AR L) 1R A=Y 390,100/
e (4R L) CEREHKFE) 1k B E YD) 360,700
e (4R L) (TOoka)LREEE) 1 HT=Y 588,200
%ﬁé‘%%%?ub (TRk2L R 1R ETZY 558,800
e (4R E) GEMMEEK) 1R ATV 196,000
mE 1A T=Y 390,100/
1 5B CEBEBH) lkEEETA 360,700
mE (Foba)LREEE) 1A T=Y 588,200
B (FOba)LREHE) CEmEHFE) 1R A=Y 558,800
B (GEMNAEER) 1R =Y 196,000
= PERE (13458) 1A 1-Y 98,0001
tae (138R) CEREaEH) 1R T-Y 68,600
=& 8 (1508%) (TR LR ) AR LY 147,000/
E%é%f?;jn k2L REHE) E:E VD 115,500
e (1548R) GEMNAEER) 1HEER &Y 46,800

'Tiﬁ‘E(Z?iﬁ..%ﬁ) ’ - 1*5?&1%17‘:") 196,000M ;E]Ilﬁigﬁggjﬁ) P ——

T gE (25088) CEfFmERF) 1HEERET-Y 166,600 +-2§-é,000|q SARE . BHSAETIZHAT
5 tERE (25888) (FOba)LREHE) 1HEE A T-Y 293,800M
E‘%%?ﬁﬁ))(jn k2L REHE) E:EETED 264,400
tEaE (25488) GEMHEER) 1A T=Y 98,000
P aE (35KER) 1HEER &Y 293,800
PERE (SEER) CERmLF) 1HEER &Y 264,400
1 e (3EAER) (FOba)LREE(E) 1HEER &Y 441,200
W E%é%f?;jn k2L R i) E:EETED 411,800
T HE (3EXBR) GEANHEEN) 1R =Y 147,000
TERE (4ER LI E) kB E V) 390,100
tERE (AER LI L) CEREHF) 1R A=Y 360,700/
e (4R L) (Faba)L R EF) 1R ATV 588,200
" Eiﬁ‘ﬁ{ﬁﬁé%ffﬁﬁ%u) (Faba)LkREHE) e 558 800F
e (45BR L L) GEANFEER) 1HEER &Y 196,000
RENEER 1R HT=Y 980,300/
RERAER (EfRmEHUF) 1R =Y 950,900
ERHRER (O R EEE) 1R Y 1,519,700
FRRIAR (TOrJLREHE) CEFEHE) | 18K SY 1,488,100
s B ERMEER GENFEE) 1R ATV 490,200
JaBR 1R A=Y 1,470,700
AR CEFEEHE) 1R &Y 1,441,300
SRER (O LRERE) 1A T=Y 2,647,200
SAER (TaboJLREHE) CEmEEFE) 1k B E YD) 2,617,700
JBER GEINFEER) kB EVD) 733,000
ERMB/GCP./GLP.~GPSPHE 1HEER &Y 196,000
EEEI[GCP./GLP.GPSPHE CEMEKFE) 1HEER &Y 166,600
ERMBGCP./GLP.~GPSP A GEMFEHK) 1k B E YD) 98,000M

3/7




AlE= (B 4KER)

FEHFOR S

TRR29F4B1BRE

(BAL:H)

F ¥ OH & 1t B
XHEBE

K5\ 2 REZRE R B S 2k m 1R =Y 29,400
Ko 2R ERERRFREHER 1R ATV 196,000
Kot 2 FERE RRARAHER CEREHRF) 1R ATV 166,600
A5\ 2l FA E 5 R BA R ATAR 3K GEANAEER) KBV 98,000
K | avn\=A kR RTHEHR 14TV 293,800
AUNZA UM RFR BRI CERERF) kB EYSD) 264,400
A= F U M ER R GEINAEER) 1HEER &Y 147,000
mE kB E V) 98,000/
- mE (EimEatE) kB EYSD) 68,600
B (GEMAEE) 1R A=Y 46,800/
sl N mmeEmbh (BB A ATy 98,0003
2 HERE (RE LN (15ER) CEB M) 15 LY 68,600/
i e (FRE LY (150ER) GEMNFEEX) 1A EY 46,800/
" tEeeE (RE LY (2588R) kB E V) 196,000
Re (RE L) (2R CEREAFE) 1k B E YD) 166,600
= maeRELsh) 2RB) GEMAER) 1R A 1Y 98,000
C PERE (RSN (3EERLLE) 14K 1=y 293,800F3
-} tERE (RELISY) (SEAERLLL) CEMREFE) | 1M HEY 264,400/
— PERE (B LAY (SELERLLE) GEMNFEER) 1A EY 147,000
FHERME kB E V) 196,000
a FARIME CEFEHRFE) 4R LY 166,607
k FRRAME GEANFE ) 1HEETY 98,000/
I BB 1 AEER B AR LY 490,200F
v IR TEREEABR CEfRmEUF) 1R =Y 458,700

" B PR e REEtER GEANAEER) 1HEER &Y 245,100 | (RSP 32 BB ) eI

q /A BRI AR 1A A=Y 733,000 7500 0ms PRk, A TIM
% ?£1%g7£%)2%iﬁﬁﬁriﬁai%ﬁ 1A Y 703,600
Fﬁ AUNZF ORI RERER GEMNAEER) | 1/ AV 367,600
R o152 M FR R 22 B 5 A 1M AY 78,300
mmE 1FER A=Y 98,000
mE (EHFEEHRE) kB E V) 68,600
n mE (Foba)LREEE) 1R A=Y 147,000
B (FOba)LREHE) CEBEAFE) kB E V) 115,500
=| 7| SEGEER 1R 1Y 46,800F
5 PERE (RE LS (1R EETED) 98,000F3
. PERE (B L) (15LER) CEBmEHE) 1HERHT-Y 68,600
BT e (RELY (VEER) (FORTULREHE) | 1iEBNTY 147,000/
=2 Eié‘?fé%%\;?) (1588 (Fnba)LRETE) 1Ak e F- 1 115,500
E e (RELS) (15ER) GENHEER) 1HEER &Y 46,800
4 % e (RE L) (255R) 1HEER &Y 196,000
EE (RE L) (28R CERmaE) 1R AU 166,600
AR PERE (B LSY) (25R8R) (FRbaJLREHE) | 14E3K &Y 293,800
: E«Eﬁé%iﬁ?) (288%) (FOba)LRETE) 1Ak f- L) 264,400
i PERE (B LAY) (25808R) GENFEER) 1HEATY 98,000
tae (RE LS (BEERLLL) 1A T=Y 293,800
W A (RELSD GHERLL) CERERS | 1E%EY 264,400
% E%%fg%i@%? RRILE) KBS 441,200/

TLEE (DL T

e, A i G REB) MBS 411,803
PRE (RE LAY (SEERLLE) GEMNFEER) 1A EY 147,000

4/17




AlE= (B 4KER)

FHHEOR S

TRR29F4B1BRE

(BAL:H)

F ¥ O & R RiEd et
X EBE
FEBE M 1HEERET-Y 196,000
e * R CEmmEARE) 1R &Y 166,600
"t M (TOora)LERERE) 1HEHRLEY 293,300
P ] R (T Ak REHE) CEREZFE) 1R Y 264,400
i ABBEME GEANFRER) 1HHSY 98,000
2 B BE Bk 4 AEERER 14Ky 293,800
55! B PR M BESABR CHE R FE) 1R =Y 264,400
B & BEER T4 AESER (T 0 b2 L SR EHE) B 539,100F9 | (BH7E % &R HE)
- SR BERER (ORI LK - K
ml = %Eﬁﬁé[%ﬁﬁfﬁiﬁ%%( R TR ST 509,700F9 |+280,000/
A B R TE REELER GEADFEEX) KB E VD) 147,000/
E : DDA DM SRR R M REERER 1R ETZY 441,200M
AN MR R AR ER St g
- I (G e T 2k 1R =Y 411,800
AU INZF UM R R RESRER a4
8 (Faka)L s E) 1R LY 809,000
T B2 AU INZF UM R R RESRER ot g
T Dok CERmEE) i 7796003
OVINZA U ERRKRMERESER GEINARER) | 148 &Y 220,600
BAERFEATFHRMEMR 1HE S -Y 141,600
BAEERSRRILKARBIARIER 1R LY 261,400
= BAERFE AERATHEM 1HE S -Y 314,700
BAEERSE ARARAHE GEMMEER) 1R &Y 157,300
BAERFEAIEBRRBHRGH) 1HE S =Y 944,400
BAEERSRMIEFERMAH ($hH) GRINFMEH) 1R =Y 472,100M
BAERFEAIEBRRKRBER (ZEMH) 1HE S =Y 993,500
£ | BEERFURIFHEFRAN (RSN GEMMAH) BB T 496,800F3 HEMSEHE)EE
BAEERSNSSERHK 1HHST-Y 993,500 BRER. AL TITHAT
BAERFEKMERZR GEMEKR) 1HES-Y 496,800
BEEERSE S EEEERR kB E ) 496,800
B BAEERENRIFRMRERRRATAM 1R &Y 1,153,400
BAEERSRRIFERMAEREARIEZ GEMMEHK) 1R =Y 577,100
BEEEASEMIFERMSERE T REH 1HE S T-Y 1,318,200
BEEERSEMIFERNHERE T REZ GEMNMER) 1HE &Y 659,600
BEERSFHMAEAEHMEER (Zet-RE-277) 1R ATV 2,878,300M | (RS FE X EhEHE)
R | BeERSNSESMEMENEROHR) 14E A=Y 1318.20003 XX
BAERFE AERHEMAEZ (RELAAER) 1HE LY 2,878,300
BEEASEAPAERERK 1HE S -Y 2,878,300
BAERSEABERHEI GEMMER) 1HER &Y 1,439,100
A Al O A2 N H F R SH L BE FE St ER S _
e E%%?ﬁ#ﬁ%ggfﬁﬂﬁ?,ﬁBﬂﬁﬁu.uéﬁuuﬁ'ﬁuﬁ%ﬁﬁﬁr@ R | 318,200
BAEEERSFAREFGERUVHRM AR RERABETE .
R, (R EH I Y) GEATERY) 1 HASTY 59,6003
e A O A N H + R AL BE St ER &S
E% I(’ﬁjéﬂiﬁﬁ#@%:;:*#&uﬁ PRt AR R R B RS ER 5| AR G F-y 989 4009
! RERREHRUHRARBEERABREHE
& E%%ﬂiﬁ;@%séiﬁé}%mﬁm BEERABREE e 494 600
) ] O 22 \H TR IZEE R E e
BAEERSNAEZERUVHRMG AP RERARSE I
&7 AR (BB B HY) GEAIAE) TR STY 659,600F3
AR y =14 N EA R < & =9 42 BE B =it }
ﬁ%ﬂ%ﬁﬁ%ﬁgﬁ%i%lw PRt A& RS AR 1Y 989,400
BEERSFELEFHRUVERMAAZEEBRARSE AR G F-y 494,600

BT RERGREDHA) GEMEH)

5/7




AlE= (B 4KER)

FEHFOR S

TRR29F4B1BRE

(BAL:H)

FHH B $RAHEEHA
*EBE
A EREHLAERFTERERAEBREEHER
ﬁgfﬁﬁ%ﬁ%@”}%{ R RERIR SRS SRR 1LY 1,318,200/
B | BAERSS SSRGS RERARSHERNR
(BERERERERETEAHY) GENABE 1S 659.600F3
R A AL E IR TR R BE PR A ER S S HIE A &
- Eﬁﬂ%@@%ﬁ%‘)’%m%a_ R R R R ERF ST AR 4G 3K 1= 989 400F
HEERSE AN ERFGTERERARSE B -
_ %;ﬁﬁ%ﬁﬁﬁg ZER PR BRE ST EHH AR 4Gk - 494,600
= =] U‘%E JEL,, E E~,.., Ir’r": = E:J\: . =/
ﬁgﬁ%ﬁ;%@n%%))_,ﬁ 1&& HE ﬂ%ﬁ%%?ﬁ*ﬁ X 1*55')\){%7;:',) 1,318,200F':] g;iﬁiﬁﬁ%ﬁﬁ)
g | BEERSNRUERTHIERIREE T EER +280,000M
(BRERBBREEIY) GEMERY) . 14T 659,600
R AL E RS R PR R R ER 1R T R AR R
. @gﬁ@@ﬁ;}”gmia_,ﬁ HESPRRER SR T HF AR 1A A 1Y 989,400/
AERELRAERFTEREBRARER THREHR
E@,ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ%ﬁ% ZESPREERE IR T HFAE R 4G 3K 1= 494 6009
o BAERSFEAEEHALEESMATHERX(GCTPED) 14834 =Y 479,600
BAERSIREEHREEESERERAR sl
| (acTrEt) GemiEm) - 148 2 231,500
T BEERSLLBENESRSRREEHY) kB 99,200
BAERSIANEmBE SR (AREEHY) 1R =Y 99,200
EERERITHRETEMER (RE) 1HEER &Y 3,597,200
EE R BRI # A SR MK (GEERR) 1HER &Y 5,999,500
| EZERGEITASITMEER (ERK) 14K LY 7,193,800
EEREERITHRE MM (EE M) 1HEER &Y 3,589,000
ER — _ _
* EE R EERITHRE MM (GMP) 1HEER &Y 3,586,800 +o Bk E
" EEMEIRLERITRAHEME (AE) 1HEER &Y 1,499,700
E BB TERITH & ST AR EX (FERRER) 1HEER &Y 2,497,800
a0 EE B2 S ER T8 & M AR EX (BRER) 1SV 2,998,800M HEBEEHE D H S
Y = =3
E AFH 88 B8 0 & BT AR B () LT 1,498,600 AR, RAFTIMA
(BT EREME)
& | EEERLERITREFEMMEH(QMS) 1HR LY 1,498,600 | 3% 3% +o\EiRE
- - - +280,000/
ANZHAEERREERITREHEMER(RE) 1R &Y 299,100
BT koMM R E R SRR S SEE A (T A 1HE S M T-Y 999,500
i AN AEREREER TS HEMER BRRMEHE 1R &Y 1,599,300
K5\ 22 b P E 22 S 2 BR T #8 & SRl AH 3% (QMS) 1HERLEY 599,000 +o\EiRE
e BEERSFRLARTREITMMAA (RE) 1FEER &Y 1,799,600
BEEERSFEMLEERITRE MM GERK) 1HEREEY 2,997,300
o | BAEEERFEALEITHREFTEEM ERK) 1R A=Y 3,598,500
BEEERSFEMLEAERITREG MM SEM) 1HEREEY 1,798,300
BEEERSFEMLEAERITREGTMMEIR(GCTP) 1LY 1,798,300 +o\E k&
=2 L ERR FE AR 1HE S T-Y 1,541,600
| EEMEEEAE
L3 (f’:‘UI;m&)iiﬁ;&iﬁf:?’kﬁ-Eﬁ%*ﬁ%%& 1484 =Y 154,100
RUFr—HE”
BAERSFEREORERUREMICHRLHEH 1HE S =Y 1,541,600
BAEEEFIARFORERUVRZEMICZRSHEHK
i3 (Elllgzmbiiﬁ;éiﬁf:?ﬁi'E}f"ﬁ’l‘%Fﬂs 1HEER & 1= 154,100
N Fr—iEx" )
(B EREHE)
(= PR B B AR AR EX 1R &Y 874,000 | ¢
ER B AR +280,000M
2 (alllimwiiﬁfﬁf:?jﬁ?'Eﬁ%*ﬁ%@~ 1B K=Y 87,400
RUFrv—HE”
BAERSFE AERAEHR 1HES-Y 874,000
BAEESE REERER
Ejt (E'“;E&béiﬂ-)&:ﬁf:?k?Eﬁ%*ﬁ%ﬁgs 1 $ﬁ§iJ=-’|7":LJ 87,400
N Fr—iEx"
B S AT B F B AR A 2R 1LY 73,6004

6/7




A5 (B 45BER%R) TR29E4 B 1 BRE
FHERHAEDODRXR H

(BRL:[)
FHH&H A1t B £
XHEBNE
ERERAEEMEZEM Ik B EYD) 22,600
—EAERME S HEHR 1HEER &Y 22,600
. EEMNREZEACIBRARSEED) 1HEEAT-Y 22,600
EREESR AN DZHAERME ZHEH 1R A=Y 39,400
5 | FEXREZED 1HEER &Y 22,600 _
BEERSUAN SR 148 1Y 22,600F RS SRRnaE
| EZEZGCP.GLP. GPSPH M lk:EEVY 20,300
_ | Em#IBGCP./GLP.GPSPE 5 AR Y 19,400
# BEEERZEMGCP./GLP/GPSPEZHH 1R HT=Y 20,400M
GMP./QMSHH&E 518 1HEER &Y 25,400M
GCTPIAE R H 1% 1HEER &Y 26,700
TeMHHBRRAE
" X ” BYEEERHY 1HEERICDE 1,364,500
& BYEFERERGL 1fEERIZDE 839,400
—KEEHAR 1z DE 419,600/
i AERESEHR 1E(ZDE 209,800/
ar ZEMEEQT
~ /(\EJ;:— :%_03_;%% Iz DE 209,800
= HERRRRE MmBEEERAR | oo 209,800
(B 2% O &) ’ FOMSLTHDL
in vitro SER 1HEIzD% 209,800 w o\ I &k |
= %0)1_1%((1%7%%?@% Iz DE 209,800
= & R 1fEERIZDE 209,800
B HERXRS>ME E & B 1HEERICDE 209,800/
BEEREHA 1HEERICDE 209,800/
EMEERE 1HEERICDE 1,007,200/
BMEAE 2[E B LARE1[E (D& 416,300
EXESEAAERAT
JBERFEGMPELERA (R EZHEIL D) 11 BEICDE 798,900
AREREGMPELHA (RiFAEZFHELHD) 1ER1MBIZDE 16,200 IOMALTHD
B 552 % U ST 1REIzO% 16,200 w oW = &k W
ZDHDEEH (GMP./QMSEEBZE L) 1RB1EEICOE 9,100
EHNREEDER
HEZIZDH 1B %1y 3000F3 i Rl i

XAZCEDDEHFmI-T KE- AR, R Fr—10%
[RAIELT, TRRDEBETRNTE=T L,

(K- T2 HERE)

EASLEZ—XIRATEENEEEREELU LOMBEELFZ (T TGN,
EELHBHEKXNIBEERSZASEZDRERUVULTEEICERDHEE : 9,0005H
EEMIHBRERRIEEERS R REIRMEE : 50005 M

-%Eﬁb—f/f\:ﬁ%é%%@ﬁ%-E#ﬁ*ﬂé%ﬁ%?ﬁ%ﬁ%t@%ﬁﬁ’ﬁ%’é%’g%(:otb)s L —ANERIICAITE=-MEEELZEENSZIT TGN E

(RoFr—1%)

PN ETHEIIE (HEEHBOALUTXIIEREIEALT)

A DEAD BB HMIEIEERZED1 /2L LOB|ARITHEEELEHBL TGN E

EHOEAD KA BHRIIEELRED2/3LULEOK(RARIFHELEBH LTV E

CHIEEFECSOT, BHAEIN T LN TUOEGNRIFHEF B (XET LS TOAEINEEINBEN LGN E

XXTUERB VAT LZFALTEARXIMICEVWTHAMERRETIHEIE. —RICFAN28AANBEICLZYEYS, )
(EEAMEEFRMEHK(LEHY) . BEERFRAFIEA (FARLEHY) . BEERFRAXEB S FRAHR (AL EDHY) RUBHEHERS)

1/




	164 表.pdf
	164 H29.3.23 事務連絡.pdf
	164 一覧.pdf

